
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 
Satuan Pendidikan : TK Atraktif Sahara 
Kelas/Semester  : TK B/I 
Tema   : Tanaman/Tanaman Buah  
Pembelajaran ke : 13 
Alokasi waktu  : 115 menit 
Sentra   : Bahan Alam 
Materi Kegiatan  : -Macam-macam tanaman buah 
     -Manfaat buah untuk kesehatan 
     -Gerakan menirukan pohon tertiup angin 
     -Lagu Banana 
     -Proses menanam dan pertumbuhan tanaman 
     -Mencap dengan berbagai media dari bagian-bagian tanaman 
     -Mengisi wadah dengan air,membedakan konsep penuh dan kosong serta  
       Membedakan bentuk dan ukuran 
Materi Pembiasaan : -Menyayangi ciptaan Tuhan 
     -Mengucapkan dan menjawab salam 
     -Berdoa sebelum dan sesudah belajar 
     -Sopan saat bertanya dan menjawab atau mengemukakan pendapat 
     -Mencuci tangan setelah kegiatan 
     -Bertanggung jawab membereskan alat-alat yang telah digunakan 
Alat dan Bahan  : macam-macam buah (pisang,jeruk,tomat,apel), Kacang-Kacangan (kedelai, 
     Kacang hijau, kacang tanah,kapas, air,piring,botol-botol plastic bekas,mangkok 
     Cangkir,tanah,pupuk,pasir,pot,bibit tanaman tomat, pelepah pisang,papaya, 
     , belimbing,daun-daun, pewarna, kain, kertas,kendi, payung kertas, botol, 
     Corong, pasir,bak pasir, mainan. 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Memberikan pengetahuan tentang macam-macam buah, manfaatnya untuk kesehatan 
2. Memberikan pengetahuan dan keterampilan dasar cara/proses menanam dan pertumbuhan 

tanaman. 
3. Memberikan pengetahuan tentang manfaat bagaian-bagian tanaman 
4. Memberikan keterampilan dasar pemanfaatan bagian-bagian tanaman, khususnya untuk 

kreatifitas mencap. 
5. Memberikan pengetahuan dan keterampilan membuat berbagai bentuk dari pasir. 
6. Memberikan pembiasaan yang baik yaitu, penyayang, berdoa, menjawab dan mengucapkan 

salam,sopan serta bertanggung jawab. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
I. KEGIATAN PEMBUKAAN 

1. Penerapan SOP Pembukaan 
2. Berdiskusi tentang tanaman dan macam-macam buah 
3. Berdiskusi tentang menyayangi tanaman 
4. Menirukan gerakan tanaman/pohon tertiup angin 
5. Menyanyikan lagu banana 

 



 
II. KEGIATAN INTI 

1. Melakukan percobaan proses perkecambahan dari beberapa jenis kacang-kacangan 
serta mengamati perkecambahan dari contoh yang telah disediakan 

2. Melakukan kegiatan menanam tanaman tomat 
3. Mencap dari bahan-bahan yang telah disediakan 
4. Mengisi wadah (botol), lalu mengamati wadah yang berisi penuh dan yang kosong 
5. Membuat berbagai macam bentuk dari pasir dengan alat/maianan yang telah 

disediakan. 
III. RECALLING 

1. Merapihkan Alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada prilaku yang kurang tepat/temuan baru, didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukan hasil karya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak. 

IV. KEGIATAN PENUTUP 
1. Menanyakan perasan selama hari ini 
2. Berdiskusi tentang apa yang sudah dimainkan/dikerjakan hari ini, kegiatan apa yang 

paling disukai. 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan/literasi 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. RENCANA PENILAIAN 
1. Sikap 

- Menyayangi tanaman sebagai mahkluk ciptaan Tuhan 
- Sopan 
- Tanggung jawab 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 
- Dapat menyebutkan kembali beberapa macam buah 
- Dapat menyebutkan manfaat buah 
- Dapat menceritakan dan melakukan proses menanam tanaman 
- Dapat melakukan/menirukan gerakan pohon tertiup angina 
- Dapat Menyanyikan lagu banana 
- Dapat melakukan kegiatan mencap 
- Dapat menakar air 
- Dapat membuat beberapa bentuk dari pasir 

II. Format penilaian 
- Terlampir 

 
 

Mengetahui  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok 
 
 
 
Dedeh Mulyawati,SP                  Dedeh Mulyawati,SP 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

KELAS /KELOMPOK : ……………………. 

 

 
NAMA ANAK 

 
TEMPAT 

 
WAKTU 

 
PERISTIWA/PRILAKU 

 
CAPAIAN PERKEMBANGAN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

    

     

 

Mengetahui  
Kepala Sekolah          Guru Kelompok 

 
 
 

Dedeh Mulyawati,SP                    Dedeh Mulyawati,SP 



HASIL KARYA 

 

NAMA   : 
KLS/KEL.  : 
 
 

HASIL KARYA 
 

HASIL PENGAMATAN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


